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МУНИЦИПАЛЬНОЕ   АВТОНОМНОЕ  ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ  УЧРЕЖДЕНИЕ СРЕДНЯЯ  ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНАЯ  ШКОЛА №17  ИМЕНИ  ЭДУАРДА  ЕСАЯНА МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ ГОРОД-КУРОРТ ГЕЛЕНДЖИК

ПРИКАЗ

«31» марта 2021г.






    №102/1-О
с.Архипо-Осиповка

о назначении ответственного за работу по противодействию коррупции в МАОУ СОШ №17 им.Эдуарда Есаяна на 2021год

В целях организации эффективной работы по противодействию коррупции, предупреждению и профилактике коррупционных правонарушений, в соответствии с Федеральным законом от 25.12.2008 года № 273 «О противодействии коррупции», ПРИКАЗЫВАЮ:
1. Назначить с 31.03.2021г ответственным за работу по противодействию коррупции Радченко Викторию Леонидовну, заместителя директора по безопасности.
2. Вменить  в обязанности ответственного за работу по противодействию коррупции:

- разработку и предоставление на утверждение Плана работы по противодействию коррупции, в том числе по предупреждению бытовой коррупции в МАОУ СОШ №17 им.Эдуарда Есаяна на календарный год;

- осуществление контроля реализации Плана работы по противодействию коррупции;

- организацию обучающих мероприятий по вопросам профилактики и противодействия коррупции в школе с сотрудниками и родительской общественностью;

- участие в рассмотрении обращений граждан (сотрудников), в которых содержатся сведения о возможных коррупционных проявлениях;

- обновление документарной базы антикоррупционной направленности на официальном сайте и информационных стендах школы.

3. Контроль за исполнением данного приказа оставляю за собой.

И.о.директора МАОУ СОШ № 17

им.Эдуарда Есаяна






М.А.Артюхова

