Цель мастер-класса: познакомить ребят с разнообразием настольных игр, которые помогают развить познавательные, регулятивные и коммуникативные навыки детей. Пробудить и актуализировать интерес школьников к настольным играм.

Содержание
Оборудование: проектор для вывода презентации
15 минут теоретическая часть
Задача: познакомиться, актуализировать тему мастер-класса, пробудить интерес и любопытство.
Всем привет, меня зовут Александр. Тема нашего мастер класса–настольные игры.
 В начале я хочу у вас спросить, кто-нибудь знает, что такое настольные игры? 
Участники отвечают.
Да, верно, а кто-нибудь играл в них?
Участники отвечают.
Хорошо, о них и других не менее интересных настольных играх, мы сегодня и поговорим. Как вы уже сказали, настольная игра– это игра, основанная на манипуляции относительно небольшим набором предметов. Но есть ведь разные игры, монополия не сильно похоже на UNO.Настольные игры различаются по тематике (Космические сражения или строительство железных дорог). Отличаются по размерам, количеством правил, по взаимодействию игроков. Также по жарам, их много, поэтому рассмотрим несколько (Ameritrash, Eurogame) Главные отличия Аmeritrash от Eurogame в том, что:
1.   игра построена на противостоянии
2. Исход игры зависит от удачи — от броска кубиков или набора случайных карт.
3. Немало игр в военной тематике, направленных на разрушение.

Eurogame в свою очередь:
1. Победитель определяется при финальном подсчете очков. В еврогейме нет ни острого противостояния между игроками, ни ситуаций, когда участники партии один за другим вылетают из игры.
2. Стратегия и мастерство играют здесь более важную роль, чем удача.
3. Игровой процесс в еврогейме намного важнее оформления и вообще «особого мира игры». Здесь не нужно отыгрывать роль, а фишки вполне могут быть схематичными, отличающимися друг от друга только цветом.
Мы подобрали для вас самые оптимальные по времени и простоте игры. Хорошо, после этого небольшого экскурса, скажите, как вы думаете, кто играем в настольные игры? 
Участники отвечают.
В настольные игры играют люди любого возраста, но для большинства игр, все же требуются некоторые навыки, такие как усидчивость, умение читать и другие. Скажите, а почему и зачем люди играют в них?
Участники отвечают.
Правильно, игры веселят и расслабляют, сближают людей и укрепляют отношения, улучшают работу мозга и это только малая часть что они делают. А как вы думаете, что нужно для партии в настольную игру?
Участники отвечают.
Конечно, для игры требуется сама настольная игра, какой-нибудь стол, и самое важное, компания с которой вы будете играть. Думаю, найти стол, не составит проблему, компании тоже можно найти, а вот настольную игру нужно покупать, в среднем они стоят от 1000Р до 5000Р, но, конечно, есть и более дорогие. Что же делать, ведь потребуются деньги, которые так не хочется отдавать? Но вам повезло ведь в Геленджике есть клуб настольных игр «Кот и Ворон», в котором можно поиграть в хорошей компании, в разные игры. Более подробно о нём я расскажу в конце.  Так, а теперь, вы сможете опробовать настольные игры, но перед этим у кого-то остались вопросы?
Отвечаю на вопросы.
Раз ни у кого не осталось вопросов, настало время поиграть в настольные игры.

(60 минут) Практическая часть
Командам представляются на выбор разные игры, они выбирают по 1-2 игре, рассаживаться, к ним подходит игровой мастер по выбранной ими игре, объясняет правила, и они начинают играть. В среднем, каждая команда успеет сыграть в 2 игры. 
Примерный список игр:
Город счастья 
Тэнно 
Корова 006 
Велонимо 
Сказка
Симило Страшилки 
Длина волны 
Чужая планета 
Взрывные котята 
Манчкин Зомби 
Неудержимые единорожки 
Банда братьев Райт
Бэнг. Меч самурая 
Забытые боги 
Крагморта 
Кодовые имена. Картинки

(15 минут) Заключительная часть 
Ну что ж, надеюсь вам понравились наши настольные игры, и вы заинтересовались этой темой. Как я уже говорил у вас в Геленджике, есть клуб настольных игр “Кот и Ворон”, они собираться каждое воскресенье по адресу Восточный переулок 42, вход под спорт площадкой. У них, более 300 игр, а большая часть из представленных здесь игр, предоставили нам именно они, так что, если вам понравилась какая—либо игра, вы сможете поиграть там в неё снова. Или даже купить, ведь у них, есть онлайн магазин настольных игр, можете заказать, и вам принесут её прямо на игротеку.

Проводится анкетирование по их отношению к настольным играм, до и после мероприятия.

Ну вот и подошел к концу наш мастер-класс, надеюсь он вам понравился, и вы захотите заниматься этим потрясающим хобби. Всем пока!






